

ПРЕСС-РЕЛИЗ
16.09.2009

СООБЩЕНИЕ ПРЕСС-СЛУЖБЫ

Пресс-служба ОАО «ЛУКОЙЛ» сообщает, что в последнее время в Компанию участились запросы относительно ряда российских коммерческих структур, которые предлагают поставки нефтепродуктов на внешний рынок.

Эти запросы потенциальных покупателей в основном связаны с тем, что названия компаний-поставщиков, а также содержание и внешний вид их веб-сайтов указывают на их принадлежность Группе «ЛУКОЙЛ».

Так, например, некие лица, используя название действительно существующего общества, входящего в Группу «ЛУКОЙЛ», а именно - ОАО «Коминнефть», заключают контракты на поставку больших объемов нефтепродуктов на внешний рынок.

Эти лица в своей деятельности используют веб-ресурсы <http://www.komi-neft.ru> и <http://www.komi-neft.ru/ru/index-ru.html>, содержание которых не соответствует действительности.

Между тем, ОАО «Коминнефть», входящее в Группу «ЛУКОЙЛ», не осуществляет деятельность по поставке нефтепродуктов на внешний рынок.

Пресс-служба ОАО «ЛУКОЙЛ» обращает внимание всех заинтересованных лиц, что продажу нефтепродуктов Группы «ЛУКОЙЛ» на внешнем рынке осуществляет только компания ЛИТАСКО <http://www.litasco.com/> (100% дочернее предприятие ОАО «ЛУКОЙЛ»).

Таким образом, пресс-служба ОАО «ЛУКОЙЛ» призывает всех потенциальных покупателей тщательно проверять возможных партнеров до совершения сделок и воздерживаться от коммерческих контактов в области поставок нефтепродуктов на внешний рынок с любыми российскими компаниями, которые пытаются выдать себя за дочернее общество, входящее в Группу «ЛУКОЙЛ».

Пресс-служба ОАО «ЛУКОЙЛ» также заявляет, что Компания не несет никакой ответственности за возможные нежелательные последствия, которые могут возникнуть в результате подписания контрактов с указанными компаниями.